

APRIL 15 PONEDELJEK	<i>Paternij, škof</i>	
APRIL 16 TOREK	<i>Bernardka Lurška, devica</i>	19.00 + Franc Ivančič
APRIL 17 SREDA	<i>Robert, opat</i>	7.30 + Fredi Farazin
APRIL 18 ČETRTEK	<i>Evzebij, škof</i>	
APRIL 19 PETEK	<i>Leon IX, papež</i>	19.00 + Andrej in starši Šivec
APRIL 20 SOBOTA	<i>Teotim, misijonar</i>	
APRIL 21 NEDELJA	4. VELIKONOČNA NEDELJA nedelja Dobrega Pastirja	10.00 - za žive in pokojne farane
APRIL 22 PONEDELJEK	<i>Hugo, škof</i>	
APRIL 23 TOREK	<i>Jurij, mučenec</i>	7.30 + Milan Brezec
APRIL 24 SREDA	<i>Fidelis, duhovnik</i>	7.30 + Stanko in Dragica Urbančič
APRIL 25 ČETRTEK	<i>Marko, evangelist</i>	
APRIL 26 PETEK	<i>Marija, Mati dobrega sveta</i>	19.00 + Anton Modic
APRIL 27 SOBOTA	<i>Cita, devica</i>	
APRIL 28 NEDELJA	5. VELIKONOČNA NEDELJA	10.00 + iz družine Orel

Dogodki

- TEDEN MOLITVE ZA NOVE DUHOVNE POKLICE (14.-21.4.)

- ŽUPNIJSKO ROMANJE na Avstrijsko Tirolsko (29.4. - 1.5.)

URNIK SVETIH MAŠ
torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXXI., številka 4, 1.4. 2024, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

VOŠČILO SLOVENSkih ŠKOFOV ZA VELIKO NOČ



»Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen ... Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.«

Do velikonočnega jutra so se človeški koraki končevali ob grobu, nepreklicno so se iztekli v smrt, v grob, v konec. Pa tudi koraki živih, ki so žalovali za pokojnimi, so vodili do groba. Tam so obstali pred neizprosno »zakaj« in pred bolečino ob izgubi, brez upanja in brez prihodnosti.

Tudi v velikonočnem jutru so koraki žena in učencev vodili do groba. Tam so obstali. Zbegani. Prestrašeni.

Kakor je človek prestrašen pred smrtjo in še bolj pred praznim grobom. Potem pa so slišali vprašanje: Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen.

Zadnja trdna resnica njihovega odnosa z Jezusom je bila, da so ga na veliki petek proti večeru položili v grob in k njegovemu vhodu zavalili velik kamen. Sedaj pa slišijo, da je bil obujen. In obenem povabilo, naj gredo v Galilejo. Tam ga bodo videli. Tam, kjer se je vse začelo.

Povabil jih je na kraje, kjer je vstopil v njihova življenja. Od groba jih je povabil v čase srečanja, ko so bili pripravljene vse zapustiti, samo da bi mogli hoditi za njim; da bi mogli biti del njegovega življenja in da bi on bil njihovo vse. Vrniti so se morali na kraje, kjer so v njegovih besedah spoznali, da je v njih življenje. Povabil jih je na tiste gore, kjer so začeli spoznavati kraljestvo in kjer so ob doživetju spremenjenja hoteli postaviti šotore, da bi mistična bližina trajala.

Jezus tudi nas vabi, naj ne ostajamo ob svojih grobovih, naj se ne pogovarjamo o teži kamnov, naj se ne predajamo obupu nad življenjem, nad seboj, nad Bogom. Vabi nas, naj se tudi mi podamo v svojo Galilejo. Tja, kjer smo prvič bolj s srcem kot ušesi zaslišali povabilo: Hodi za menoj. In smo šli za Njim. Ker je v njem življenje, ker je življenje luč ljudi in ker luč sveti v temi.

Dragi dobri ljudje. Ob tej veliki noči vam želim, da bi prepoznali Boga, ki hodi z vami, in vas vabi k polnosti življenja. Pojdite za njim in skupaj z brati in sestrami pojte: Aleluja. Vsem voščim blagoslovljeno veliko noč.

msgr. Stanislav Zore,
ljubljski nadškof metropolit



SVETNIK MESECA

19. april
LEON IX., papež

Papež Leon IX. je bil doma iz francoske pokrajine Alzacije, kjer se je rodil leta 1002 v grofovski družini. Pri krstu je dobil ime Bruno. Bil je izredno vedoželjen otrok, zato so ga starši izročili v šolanje in vzgojo škofu Bertoldu v mesto Tul, ko mu je bilo komaj pet let. Zrastel je v učenega, ljubeznivega in pogumnega mladega moža, ki je bil sicer pobožen, zanimal pa se je tudi za državniške zadeve. Po premišljeni osebni izbiri se je odločil za cerkveno službo. Z mladostnim ognjem je odobraval obnovo vere, redovništva in klera. Ko je leta 1024 umrl cesar Henrik II., je novi vladar postal Brunov sorodnik Konrad II. Ta ga je povabil na cesarski dvor, da mu je kot kaplan opravljati tudi državniške posle. Leta 1024 so kanoniki iz Tula cesarja prosili, da Brunu dovoli prevzeti izpraznjeno škofijo. Cesar je to odobril in Bruno je ostal škof v Tulu 22 let. Ko je bil leta 1048 izpraznjen papeški sedež, se je cesar Henrik III. obrnil na državni zbor, naj mu predlaga kandidata za papeža. Izbira je zadel Bruno. Ta si je kot papež vzel ime Leon IX., je bil 12. februarja 1049 ustoličen. Najvišjo službo v Cerkvi je opravljal pet let. Zgodovinsko najpomembnejša sprememba na papeškem dvoru je bila ta, da je v kardinalski zbor imenoval najsposobnejše in Cerkvi vdane moške iz vse Evrope. Umrli je 19. aprila 1054.

CERKEV ČISTIJO:

- **sobota, 6.4. ob 8. uri:**
starši veroukarjev 3. razreda;

- **sobota, 13.4. ob 8. uri:**
Ljubljanska cesta;

- **sobota, 20.4. ob 8. uri:**
Novo naselje, Dovce, Na vasi;

- **sreda, 27.4. ob 19. uri:**
Vodovodna pot;



župnik Gregor

Spoštovani farani. Z Apostolom Pavlom želim, da bi skupaj hrepenili po tem kar je zgoraj in ne po tem kar je na zemlji (Kol 3,2). To, kar je zgoraj, je delo Božje ljubezni. Kljub vsemu težkemu moramo imeti kristjani svoje oko izostreno za mnoga znamenja Božje ljubezni v svetu. To je temeljno za vero. Izberimo življenje, ki nam priteka po veri v Vstalega, nasproti nekulturi smrti. Kajti svet v katerem živimo, se odloča tudi za smrt, za to, kar je na zemlji. Mnoge pobude uzakonitve evtanazije, zastrupljanje šolskega programa in otrok z ideologijo spola, odločitev posameznikov za splav in samomor, uboji in umori, vse to pomaga k rojevanju globalne vojne. Vse to pomeni odločiti se za to, kar je zemeljskega, kot pravi apostol Pavel. In ko se odločam za to, sejemo v medsebojne odnose duhovno in telesno smrt. Svojo vero v vstajenje živimo ne za to, da bi obsojali, ampak da bi v svet smrti prinašali upanje in novo življenje, ki ga svet ne more dati. Velika noč nas vabi k pogledu navzgor, kjer je Kristus. Izberimo življenje, ki priteka iz moči vstajenja. Kristjani smo prav zaradi tega, ker znotraj propadanja zemeljskega, verujemo v rast in zmago vstajenja. Vstali nas želi imeti za svoje priče v današnjem svetu. Prav tja, kjer s nam zdi smrt najmočnejša, prinašajmo sporočilo o odstranjenem kamnu, povojih in prtiču, da smrt ne bo imela zadnje besede, ampak bo imela zadnjo besedo Beseda življenja. Gospod, hvala Ti za vse grobove, od katerih se bo odvalil kamen, po pričevanju naših ljudi! Gospod, hvala Ti za vse grobove, ki bodo obsijani z zarjo velike noči, po pričevanju velikonočnih kristjanov. Gospod, prosimo pa Te pa tudi za one, ki bodo ostali zaprti in ob katerih se bomo še naprej spraševali, kdo bo odvalil velik kamen. Bog daj, da bi spoznali, da smo to mi, ki smo priče teh svetih reči. Blagoslovljeno in veselo velikonočno praznovanje.

DOGODKI PRED NAMI:

Teden molitve za duhovne poklice (14 -21. april)
»Prosite Gospoda žetve«

Vsako leto nas teden molitve za duhovne poklice spominja, da je poklicanost Božji dar, ki ga določena oseba prepozna in nanj odgovori ali pa ga zavrne. Božjega klika lahko nekdo ne sliši razločno in tako niti ne ve, da je poklican. Živimo v svetu, kjer je okrog nas veliko glasov in hrupa, zato je klic v duhovništvo, redovništvo ali v misijsko poslanstvo pogosto težko prepoznati. Tudi zunanje okolje danes duhovnim poklicem ni naklonjeno. Ovira pri odločitvi je tudi strah in nezaupanje. Ali bom zmogel? Sem res poklican? Poklicana oseba se ne razume narave klika in kaj to zanjo pomeni, zato z odgovorom pogosto odlašajo.

Evangeliji poročajo, da se je Jezus ozrl po učencih in jih poklical. Ni jih prepričeval ali gledal na njihove kvalitete, enostavno jih je povabil, naj hodijo za njim. Nekateri izmed njih so nagovorili svoje prijatelje in jih pripeljali k Jezusu. Sele, ko so bili z Gospodom in z njim vztrajali na poti, so utrdili vero in poklicanost ter postali pravi nosilci oznanila novega življenja za druge.

Teden molitve za duhovne poklice je za Cerkev priložnost za okrepljeno molitev, da bi poklicani prepoznali Božje povabilo in nanj odgovorili pritrđilno. Gospod kliče tudi po drugih ljudeh, zato pomislimo, ali je kdo v našem okolju, ki kaže znamenja Božjega klika. Nagovorimo ga in spodbudimo k razmisleku, ali ga Gospod morda kliče. Odločitev mora biti vedno njegova, svobodna in osebna. Molitev Cerkve pa je priprošnja Bogu, da poklicanim da svojega Duha razločevanja, poguma in trdne vere ter vztrajnosti na poti.

Hvala vsem, ki tudi sicer molite za nove poklice in za stanovitnost vseh, ki smo že odgovorili na Božji klic. Zahvaljujmo se Gospodu za poklicanost. Molimo vztrajno in z vero ter zaupajmo, da nam bo Nebeški Oče dal novih poklicev, ki jih Cerkev in naše škofije potrebujejo.

msgr. dr. Andrej Saje,
novomeški škof in predsednik SSK

GODOVI IN SVETE MAŠE

APRIL 1 PONEDELJEK	ponedeljek v velikonočni osmini	10.00 + Ana Turšič
APRIL 2 TOREK	torek v velikonočni osmini	19.00 + Marija in Ciril Matičič
APRIL 3 SREDA	sreda v velikonočni osmini	7.30 + Alojzija Puntar (Ivanje selo)
APRIL 4 ČETRTEK	četrtek v velikonočni osmini	
APRIL 5 PETEK	petek v velikonočni osmini	19.00 + Alojz Koščak, obl. in + iz družine Koščak
APRIL 6 SOBOTA	sobota v velikonočni osmini	
APRIL 7 NEDELJA	BELA NEDELJA, nedelja Božjega usmiljenja	10.00 - za žive in pokojne farane
APRIL 8 PONEDELJEK	Dionizij, škof	
APRIL 9 TOREK	Valtruda, spokornica	19.00 + starši Drame
APRIL 10 SREDA	Domen, mučenec	7.30 - za zdravje
APRIL 11 ČETRTEK	Stanislav, mučenec	
APRIL 12 PETEK	Zenon, škof	19.00 + Danimir Mazi, obl.
APRIL 13 SOBOTA	Ida, redovnica	
APRIL 14 NEDELJA	3. VELIKONOČNA NEDELJA	10.00 + Jakob in Ana Turšič



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Skazi vsa stoletja od prve velike noči do danes je šlo oznanilo apostolov:

“Gospod je res vstal, aleluja!” In vsako leto prinaša krščanskim dušam novo velikonočno veselje.

(msgr. Gregorij Rožman)

BRALCI BOŽJE BESEDE

BELA NEDELJA (7.4.)
ROMANA GODEŠA,
ANTONIJA PETEH

3. VELIKONOČNA NEDELJA (14.4.)
JERNEJA ŠVIGELJ,
SARA TOPIČ

4. VELIKONOČNA NEDELJA (21.4.)
MONIKA JAMBROŠIČ,
SIMONA ŠTRUKELJ

5. VELIKONOČNA NEDELJA (28.4.)
LARA IŠTENIČ,
IVAN TOPIČ